2.03.2024 Kpyxxok TpammuH gy 8-9 kiaccos BIID

To>KkZecTBeHHbIEe IPe06pPa30BaHHs
Banuwiume Gopmyabl COKPAULEHHO20 YMHONCEHUS

3apava 1. [IaHbl IBa HEHYJIEBBIX YU CIA. EC/IM K K&XKIOMY 13 HUX IPUOABUTDb €IMHULLY, a TAKOKE U3 KaKIOTO
13 HUX BbIUECTb €JUHULLY, TO CyMMa OOpaTHBIX BEJIMYUH Y€ THIPEX ITOJTyIeHHBIX yrces 6yaeT pasHa 0.
Kakoe 4nciio MOXKET IOTyIUThCS, €CJIN U3 CYMMBI MCXOJJHBIX YK CEJI BBIYECTh CYMMY UX OOPATHBIX
BEJIMYUH?

3agava 2. [laHbl IOTIOKUTETbHbIE YUCTIA @ U b, ynoBeTBOpsomue yciosuio a® + ab — b = (a + b)?.
YeMy MOXXeT GbITh paBHa pa3HOCTb @ — b ?

3azaua 3. [forapHoO pas/IMyHblE YUCTIA a, b, ¢ YIOBIETBOPAIOT yesoBuio a® — 3a = b3 — 3b = ¢ — 3c.
Hanpgure

a) a® + ab + b?

6)a+b+c

B)a? + b? + ¢?

3anuwiume onpedeseHue 2eomempudeckoil npozpeccun

3apauva 4. I1ycte a, b, c — HEHyJIeBbl€ [NEVICTBUTEILHbBIE YK CIIA TAKUE, YTO
(ab + be + ca)® = abe(a + b+ ¢)? . llokaxute, 4TO YUCIA @, b, ¢ B HEKOTOPOM TIOPSI/IKE OGPA3YIOT
reoMeTpUY€eCKylO IIPOrPeCCUIO.

1 4 4 4
3azaua 5. [OKaXKNTE, 4TO €CIIM YUCTIA T, Y U 2 Ledble, To 9ucno + ((z — y)* + (y — 2)* + (z — 2)*)
SIBJISIETCS KBAJPATOM HEKOTOPOTO LIEJIOTO YK CIIA.

3apaya 6. CymMa TPEX UM CeJl paBHA @, CyMMa OOPaTHBIX K 3TUM YK C/IaM paBHa 2a. OKa3anoch, YTO 10
STUM JAHHBIM MOJKHO OJJHO3HA4YHO HAallTU CyMMY KyOOB unceJ. YeMy paBHO %?

3apauva 7. [IpsiMOYTOJIbHUK pa3pe3aH AByMs I€pIIe HANKYJISPHBIMYU TIPSIMBIMU Ha YE€ThIPE MEHBIINX
MPSIMOYTOJIbHMKA, KOTOPBIE PacKpalleHbl B YE€PHBIN 1 G€JIblil I[BET B IIaXMaTHOM nopsike. Cymma
IUIONA/Ief Y€ PHBIX IIPSIMOYTOJIbHUKOB PaBHA CyMMe IUIOLIAIeH 6€JIbIX PSIMOYTOJIbHUKOB. JIOKaKUTE, 4TO
XOTs1 Obl OJJHA U3 DTUX IIPSIMBIX I€JIUT M3HAYAJIbHBIIN TIPSIMOYTOJIHUK MOTI0JIaM.

3apaua 8. I[Ipo BemecTBeHHbIe Yncia a, b v ¢ u3BeCTHo, 4toabc +a+b+c=10uab+bc+ac=9.
JI7151 KaKMX 91 CeJl £ MOXKHO YTBEPKIATh, YTO XOTsI OBl OJJHO U3 4Kcel a, b, c paBHo z? (HariguTe Bce Takue
Yycsa & U JOKDKUTE, YTO APYTUX HET.)

Jomamnee 3amanue

3apauva 1. [laHbl 1Ba ynciia (He 06s13aTebHO 1eJble), He paBHble 0. Eciiu Kakzoe 13 HUX YBEeJIUYUTD Ha
€/IMHUILY, UX [IPOV3Be/ieHre YBeJIMYUTCS BIjBOE. A BO CKOJIBKO Pa3 YBEJIMYUTCS UX

MPOM3BEJIeHNE, €CJIM KaXKII0€ U3 MCXO/IHBIX Y1 CeJl BO3BECTH B KBa/IpaT M 3aT€M YMEHbIINTD

Ha e IMHULY?

3agava 2. Haii/juTe BeIMYMHY BHIPOKEHUS —

1+a?
TMEPBBIX OBYX CJIara€MbIX BbIPDA)KEHK I paBHA TpeTbeMy.

1 2
+ T T Tiy » €0/ MBBECTHO, UTO T # y ¥ cymma

3apauva 3. JIOKaXXUTe, YTO €CJIN UMEET MECTO PaBEHCTBO
=22+ -2+ (@-y?=@Uy+z-22°+(z+z—2y)° + (z +y—22)%
TOLT =Yy =2
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